
MUZEUL OULUI 
VAMA – BUCOVINA 

,,OUL …..maica formelor, a tuturor formelor …“                                          
      Constantin Brâncuşi 

     Pe drumul european E85, la Vama, în ,,inima Bucovinei", sunteţi aşteptaţi să descoperiţi 
cea mai numeroasă colecţie de ouă din România şi una dintre cele mai importante din Europa.    
Nu departe de Sfintele Mănăstiri Voroneţ, Moldoviţa sau Suceviţa, de Pârtia  de ski "Şoimul" 
de la Gura Humorului,  Salina Cacica, Vatra Dornei ori alte obiective turistice , muzeul este 
un obiectiv important pentru descoperirea tradiţiilor zonei , a meşteşugului încondeierii 
ouălor, care a facut înconjurul lumii ! În cadrul atelierului veţi putea să lucraţi şi dvs. alături 
de prof.Letiţia Orşivschi, care vă va expica şi semnificaţiile simbolurilor bucovinene! 

  

MUZEUL OULUI din VAMA  este un muzeu inedit şi cuprinde peste 3 000 de ouă din 
toată lumea, lucrate în tehnici diferite, pe diferite tipuri de suport (coajă de ou, lemn, 
ceramică, porţelan, piatră, sticlă), pe care prof. Letiţia Orşivschi , artist international ,le-a 
adunat în 12 ani de participări la expoziţii si saloane internaţionale . În cele 22 vitrine, ouăle 
sunt structurate pe două secţiuni : 

                   - Ouă din Bucovina               şi                   - Ouă din toată lumea                                    

În colecţie există şi ouă rare, ca cele de emu, nandu, tinamu,  de broască ţestoasă,de 
crocodil, de flamingo , dar şi ouă cu dimensiuni foarte mici, ca cele de potârniche, vrabie, 
porumbel, alături de ouă de fazan, păun,prepeliţă, raţă, gâscă, curcă, struţ .  Într-una dintre 
vitrine sunt ouă cu motive vechi din Bucovina, ouă  din colecţia de familie, ce au o vechime 
de peste 50 ani..  



    Colecţia internaţională conţine ouă perforate din Cehia, ouă zgâriate din Germania, 
ouă tradiţionale slovace cu paie decupate sau fire metalice aplicate . Porţelanul englezesc în 
formă de ou, măştile veneţiene şi simbolurile austriece sunt, de asemenea, adevărate opere de 
artă! Grecii folosesc mult motivele religioase pe coaja naturală de ou sau pe porţelan, iar ruşii 
pictează icoane pe ouă de lemn..Tehnica emailului este tradiţională în Caşmirul pakistanez, 
iar cultul elefantului se regăseşte pe ouăle din India..Acuarela pe sticlă, porţelan şi jad din 
China, măştile din Bali, pentru alungarea duhurilor rele, ouăle de broască ţestoasă din 
Vietnam, alături de ouă realizate de artişti japonezi, completează exponatele provenind din 
zona asiatică.În colecţie sunt şi ouă de pe continental american , mai ales din zona Americii 
Latine, dar şi ouă de flamingo şi emu, renumitul struţ australian,lucrate de către aborigeni. În 
câteva vitrine, ouăle sunt aranjate pe teme: motive florale , motive religioase, ouă perforate, 
jocuri de alb şi negru, ouă din pietre şlefuite sau porţelan. 

AŞEZARE GEOGRAFICĂ: 
- În centrul geografic al judeţului Suceava, între municipiul Câmpulung Moldovenesc (15km) 
şi Gura Humorului (16km), pe E576. 

Vă aşteptăm la noi şi dacă veniţi cu maşina sau cu trenul şi coborâţi în staţia CFR Vama, dar 
şi dacă ajungeţi cu avionul, aeroportul Salcea –Suceava  aflându-se la 65 km distanţă. 
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